



扫描二维码  
关注“美好临汾”  
官方微信号



扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信号

五期 五期  
临汾

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



临汾路街道党工委、办事处联合出版

## 市委常委、宣传部部长周慧琳一行考察临汾

近日,市委常委、宣传部部长周慧琳一行来街道考察,重点了解互联网、物联网、人工智能等技术在精神文明建设、文明城区创建、志愿服务倡导等工作中的具体运用。市委宣传部分副部长、市文明办主任潘敏,区委常委、宣传部部长姜鸣等陪同。

临汾重点展示了高空抛物、非机动车管理、乱穿马路、老人照护等23个智能化场景的实际运用,介绍了“社区大脑3.0”在精神文明、文明创建和志愿服务上如何实现智能检测、实时感知、有效分析。

“社区大脑”拥有全覆盖的“感知神经”,整合了“感知警报、网格巡查、路长巡查、视频巡逻、居村采集、区级监督、来信来访、市民热线、社区警情、网络舆情”10大问题发现渠道,日均接受数据

约17万条左右;其拥有全天候的“管理头部”,建立了联合指挥中心,整合街道部门、网格、公安、城管、市场监管、市容等城市执法力量集中办公,采取24小时不间断的“日常巡查、快速联动、联动处置”的响应模式;其拥有全要素的“数据仓库”,整合政府存量数据、走访更新数据和社会开放数据约83万条数据湖;其拥有全过程的“跟单模式”,实现“受理、立案、派遣、协调、处置、考核”一体化。

周慧琳听取了精神文明建设、文明城区创建、志愿服务倡导等工作汇报,表示要用好现代科技手段进一步提升工作水平与成效,形成常态长效的工作机制,让文明创建的成果更好地惠及百姓生活。

(党群工作办)



周慧琳一行察看“社区大脑”联合指挥中心

## 共同行动 点“亮”社区

### 临汾路街道率先启动住宅小区环境秩序专项整治行动

□记者 张翠玲

近三年来,经过“美丽家园”建设,“美丽街区”升级改造,无违建居村(街镇)成功创建,临汾社区从小区面貌到街区品质都有令人惊喜的变化。硬件提升是打造高品质社区的起点,老百姓的满意度和幸福感是终点。街边口袋花园、社区阅读亭、有烟火气的小店在临汾“落户”,民生难题给老房加装电梯更是今年纳入街道“实项目”推进,街道以这些已经和正在发生的事实,热切回应了老百姓对高品质居住环境的需求。

3月1日起,新版《上海市住宅物业管理规定》(以下简称“新规”)正式施行。“新规”进一步明确了住宅物业业主、使用人和物业公司等方面的主体责任,压实了各级政府的管理职责,为城管部门提供了强有力的执法依据。

#### 街道:

#### 三箭齐发 协力打造品质居住环境

为积极探索新政良方,破解难题顽症,消除安全隐患,营造干净、整洁、有序、文明的宜居环境。街道主动跨前一步,以党建引领,居民自治,城管执法托底保障,率先启动住宅小区环境秩序专项整治行动。

此次行动中,街道办事处主任张峰担任组长、分管领导刘兴军任副组长专门成立工作领导小组,相关科室和职能

场所负责人任组员,推进此项工作。街道通过报纸、微信、宣传册、宣传栏、电子屏等载体,向社区居民宣传住宅小区环境秩序专项整治的工作和相关法律法规。

3月21日,街道召开住宅小区环境秩序专项整治工作动员会,根据静安区《关于开展2019年住宅小区环境秩序专项整治行动的工作方案》《临汾路街



道住宅小区环境秩序专项整治工作方案》等,具体部署小区环境秩序、违法建筑和消防安全三项整治工作,进一步凝聚共识,力争打造更加优美舒适的居住环境。静安区城管执法局副局长李琼出席会议并发表讲话,要求临汾广泛发动宣传,综合施策,将外在的行内化为内在的心。

会上,临汾路城管中队队长张清正宣读了《临汾路街道住宅小区环境秩序专项整治工作方案》,物业公司、业委会、居民区代表分别进行了交流发言。街道办事处副主任吴月分析了小区巡查中发现的问题,并就环境秩序专项整治工作提出具体意见。街道办事处副主任刘兴军部署了今年街道

拆违工作的重点内容,主要还是围绕梳理并拆除街道、企事业单位现有违建;对居民自用天井、楼底违建进行登记,登记造册。

街道办事处主任张峰进行了全面部署,明确了工作要求和重点。他强调:“要提高认识,切实增强三项整治工作的重要性、必要性,巩固“三大成果”;要突出重点,强化措施,全面落实各项工作,做到“三个一”,即一如既往做好违法搭建综合整治工作、一门心思做好楼道整治工作、一丝不苟做好消防安全排查整治工作。要细化分工,形成合力,明确各方职责;要强化宣传引导,推进社会认同和参与,增强居民区微信公众号推送街道重点工作的形式和内容,重视宣传效率;要加强保障、强化监督、严格考评,确保真正取得实效。

2019年住宅小区环境秩序专项整治行动正式开始,作为临汾人,发挥“主人翁”意识,管好“自家门前一平米”,改变违法搭建、楼道堆物、毁绿占绿、飞线充电、随地吐痰等陋习,养成良好的文明习惯。让我们共同行动,点“亮”社区!

>>更多内容详见增刊01版

在习近平总书记考察上海重要讲话精神指引下,  
为把临汾建设成为更具品质、更加美好的社区而继续  
奋斗!